LA BUENA NOTICIA PARA DIARIO DE MALAGA COSTA DEL SOL 10-11-04

“ HAY MUCHAS CLASES DE PEONES”

          Como siempre, he leído con avidez la columna de mi maestro y amigo, José García Pérez, del pasado día tres de Noviembre. En dicho artículo, analizaba los movimientos que está realizando la Iglesia, para hacer llegar al Gobierno del Sr. Zapatero, su malestar ante un ataque evidente a sus instituciones.

              Estoy de acuerdo en cosas de las que dice, y discrepo abiertamente de otras, y me apresuro, dentro de la osadía de replicar a tan insigne maestro, a exponer mis modestas opiniones avaladas por 40 años de catolicismo militante, y casi siempre rezongante.

           Y mi razonamiento va por el camino de, según discurro de su escrito, aclarar lo que  llama “movilización de fieles católicos previstas para el mes de Diciembre”,  y “pulso interesante entre los movimientos cristianos más conservadores de la Iglesia”, y entre ellos cita en primer lugar “Cursillos de Cristiandad”.

            Uno, en su humildad, está al tanto de lo que sucede en “mi casa”, “nuestra casa”, diría yo, que es la Iglesia. Y lo mismo que no tuvimos necesidad que “nadie” nos convocara desde los púlpitos, a las manifestaciones anti-guerra de años pasados, tampoco, necesitaremos que nadie nos movilice en este caso si creemos necesario manifestar públicamente nuestra opinión.

              En segundo lugar, y eso lo conoce Vd. tan bien como yo, D. José, porque hemos luchado mucho, juntos y separados, el Movimiento de Cursillos, NUNCA ha sido conservador. Lo único que tiene de conservador es el nombre, que a ver si lo cambiamos de una vez. Y durante años, ha estado y está en la vanguardia de los movimientos cristianos más progresistas, aunque a veces las personas, no hemos sabido transmitir el espíritu del movimiento con fidelidad. Y si no, puede darse una vuelta por Internet, y lo verá asentado en todo el mundo, especialmente en los países mas necesitados del Evangelio total, palabras y hechos,  que el movimiento de cursillos ha estado y está lleno. De Kerigma; palabra que tantas veces y tan bien me ha explicado Vd. Así que de conservadores-“conservaduros” les llamaba Vd. Nada de nada.

       La buena noticia de hoy, es que mucha gente ha cogido el testigo que nos transmitieron nuestros padres en la fe, que  para mí, representa Vd. especialmente, que lo fue, y lo sigue siendo, y este grupo de seglares y sacerdotes, siguen reuniendo a montones de personas que sufren, buscan, comparten y viven su pequeña verdad durante tres días, con el fin de hacer un mundo mejor y más parecido al que Jesús de Nazaret nos muestra en su evangelio, y después de tres días de pararse y pensar, se lanzan al mundo, no a defenderse de los políticos, sino a compartir con los demás la felicidad de los hijos de Dios.

                Por cierto, yo he asistido al que hace número 541 de los de la Diócesis de Málaga con 33 personas más, no hace ni un mes. Y de nuevo los 34 que allí hemos estado, hemos intuido el camino de la búsqueda de la felicidad, no del “soma”, sino de la felicidad de sentirnos hijos de Dios, y miembros de la Iglesia de Jesucristo. Lo demás es a veces “marear la perdiz”. 

Manuel Montes Cleries. Urbanización El Atabal, calle Java 28. Puerto de la Torre.Málaga

Teléfono y Fax: 952432371. Móvil: 607550042 E-Mail: m.montes@cgac.es


