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                    MENUDA MONJA

              Sabéis de mi interés en resaltar aquellas noticias que hacen recuperar la esperanza, tan amenazada por las informaciones que resaltan los medios, que siempre inciden especialmente en las de carácter negativo, sobre todo si se trata de la Iglesia. 

               Confieso que soy un católico convencido, cabreado por algunas cosas que no me gustan, pero convencido. También, me apresuro en señalar que mis hechos no se identifican con mi fe. Pero en ello estamos. Espero que Dios me dé vida para acercar lo que creo a lo que digo, y sobre todo a lo que hago. 

                Por consiguiente, admiro profundamente a los que son consecuentes con su fe. Pienso que lo mismo le sucede a todo el mundo. Creyentes y no creyentes, están de acuerdo en admirar, o por lo menos respetar, a los que son consecuentes con el Evangelio. Estos como Jesús, proclaman un mensaje de libertad y salvación que nadie discute.

                En estos días he tenido conocimiento de un hecho que me ha emocionado. Se trata del encuentro para jóvenes celebrado en Santiago de Compostela con motivo del año Santo. Miles y miles de jóvenes se han desplazado de todo el mundo, casi todos ellos recorriendo los últimos kms. a pié. Como colofón hoy, bajo la lluvia, se han reunido a vivir la Eucaristía. Hasta aquí un encuentro, que pese a que se renueva cada siete años aproximadamente, se contempla sin un interés especial, y te parece una caminata innecesaria, salvo que hayas hecho el camino a pié, tal como el que suscribe. Los que lo hemos vivido valoramos la soledad y la oración del camino,  que conduce a tu conocimiento interior, y a la renovación de tu fe.

                 Con motivo de este encuentro se han celebrado varios festivales en las distintas plazas que rodean la Catedral. En una de ellas ha obtenido un gran éxito una primera bailarina de un Ballet italiano, que ha expresado su amor a Dios y a los hermanos con una danza que lo recogía en profundidad. El trozo de reportaje que vi en un telediario, mostraba parte de dicho espectáculo, y la sintonía que alcanzaba con los miles de jóvenes presentes en la plaza era total.

                 Al final, entrevistaban a dicha bailarina, una joven de 32 años, cuya principal profesión es la de monja profesa, aunque con cierta frecuencia, cambia la toca y el habito por las mallas y el tutú. Esta es mi buena noticia, esta es la Iglesia que me apasiona. La de los miles de personas que son capaces de vivir el Evangelio, y al mismo tiempo expresan la felicidad que sale de su corazón viviendo en el mundo y con el mundo. Los que no tienen miedo a manifestar su arte, por temor a una falsa interpretación del evangelio, anclados en un cristianismo tenebrista y medieval. 

                Bendita esa monja que sabe llevar con dignidad su fe y su arte, que ha entendido que Jesús vino para que fuéramos felices (Bienaventurados), dando nuestros talentos a los demás. Y si hay alguien que se escandaliza, peor para él. Los cristianos nos tenemos que espabilar. Estos son los signos de los tiempos.

Manuel Montes Cleries. Urbanización El Atabal, calle Java 28. Puerto de la Torre.Málaga

Teléfono y Fax: 952432371. Movil: 607550042 E-Mail: m.montes@cgac.es


