LA BUENA NOTICIA… ONDA OCHO 12 DE MAYO DE 2.002  13.45 HORAS

LOS CRISTIANOS, A VECES, TAMBIEN LO HACEMOS BIEN.-

                  Uno, que ya anda un tanto mosqueado, porque todo lo que se habla de la Iglesia es negativo, y algunas veces hasta verdad, os quiero transmitir una buena noticia que se ha producido el pasado Sábado.

                Se trata de una inauguración. Ojo, digo inauguración, no primera piedra. De primeras piedras, estamos hartos. Inauguración y bendición de un nuevo templo en Málaga.

                Los oyentes dirán que nos sobran templos, que ya hay bastantes. Pero Málaga se está haciendo muy grande, y están todos hacinados en el Centro, donde hay menos gente viviendo, y la densidad de población es  inversamente proporcional a  la de Iglesias.

                Se trata de una nueva Parroquia en la zona de San Julián y Guadalmar. En dicha zona comenzó a celebrar una eucaristía los domingos un cura de la Diócesis de Málaga llamado Juan Antonio Paredes. Juan Antonio además de un excelente cura, es periodista y profesor de Universidad.

                 Como no tenía un local idóneo, pidió permiso al dueño de una pizzería, y ni corto ni perezoso, allí se reunía con su cada vez más numerosa grey. Tenía Iglesia, pero necesitaban un templo.

                 Un compañero periodista, capto la noticia, y a través de una agencia la publicó en toda España. Una mañana un empresario catalán la leyó mientras desayunaba. Comprobó telefónicamente la veracidad de la misma, e inmediatamente se vino para Málaga para ver en situ el problema.

                  Este Señor, había sufrido recientemente la perdida de su hijo en un accidente de tráfico, y quería perpetuar su memoria de alguna forma. Sin pensarlo dos veces, ha aportado 100 millones de las antiguas pesetas, el ayuntamiento ha cedido el terreno, el Obispado ha aportado el resto, y el pasado Sábado el Obispo ha bendecido un complejo parroquial con un templo, 9 salones parroquiales, la atención de un colegio cercano, y  el servicio a  una población de más de 3.000 personas.

                  Buena noticia. Maravillosa noticia. El desgraciado fallecimiento de un joven, da vida espiritual a 3.000. Así funciona lo del ciento por uno. Que de casualidades. Pero así funcionan las cosas del Señor. Esta si que es una autentica torre para la catedral de Málaga. La “manquita” ya lo es menos. Le ha salido un fuerte brazo junto a la mar. Allá donde siempre hay inundaciones por las tormentas, este año se ha desbordado el amor.
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