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A LA VEJEZ VIRUELAS

            Este dicho popular se ha hecho realidad en mi vida esta semana. Uno que anda pocho, y con complejo de inutilidad física, por mor de unos escalones que estaban donde no debían estar, decía que anda, mejor dicho, cojea, con la mosca detrás de la oreja. Cuando le ceden a uno el paso, cuando un coche se para ante un paso de cebra para que tu cruces…. Malo. 

            Pero alguien, un buen samaritano, me dio la
 buena noticia. ¿Porque no te matriculas en la Universidad? . Y se hizo la luz. Ni corto ni perezoso, me presento en el Rectorado, me informo. Me voy a la Facultad de Económicas, y busco mi expediente. Y oh milagro. Aparece. Junto a los fallecidos, pero aparece. Mi espíritu empieza a rejuvenecer por momentos. Una corriente de optimismo, un cosquilleo interior, me avisa  que mi vida va a iniciar una nueva etapa. Y llego a mi casa con la ilusión y la alegría de transmitir la buena noticia. Mis hijos, que son muchos, seis de ellos universitarios, me mirán con estupor, un poco de cachondeo, y al final, complicidad. Me animan, se movilizan, me traen planes de estudios. Etc.

            Desempolvo mi viejo título de Profesor Mercantil. Pido mi expediente en la Facultad de Económicas, que aparece, aunque escrito en Arameo. Y ya estoy dispuesto a meterme en el lío de la preinscripción, los plazos, etc., etc.,

            Quien me lo iba a decir. Después de tirarme 18 años de mi vida, los más jóvenes, deseando dejar las aulas, ahora espero con ilusión el mes de octubre para volver a ellas. Va a ser un número cuando pasen la primera lista, y después de un chico de 20 años, nombren a un “pureta”, de 59. El primer problema ya esta aquí. No me cabe el traje de tuno de los años 60. Tendré que hacerme otro. Gajes del oficio. Sin embargo lo de las Milicias lo tengo solucionado. No todo es malo.

             Mis queridos amigos. Aquellos que como yo hicieron la mili con lanza. O aquellas que, aunque parezca que tenéis treinta y tantos, habéis cumplido algunos más. Hagamos la guerra al paseito y al cuidado de nietos. Al dominó y a la Tv. Sigamos dando cancha “a fuerza de co… “, perdón de voluntad.

             Temblad, estudiantes jóvenes. Los niños de los 40 atacan de nuevo. Ya he reclutado tres.
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