LA BUENA NOTICIA PARA DIARIO MALAGA COSTA DEL SOL 17-11-04

                     “NO ESTAS SOLO, ESTAMOS AL ALCANCE  DE TU MANO”
             Se celebra en estas fechas EL DIA MUNDIAL DE LA ESCUCHA. Que pasará como tantos otros sin una incidencia especial. Pienso que la proliferación de fechas anuales conmemorativas, las quitan importancia, y  las hacen parecer un día más.

           Y a veces, perdemos la oportunidad de conocer la multitud de organizaciones y grupos, que utilizan sus conocimientos para hacer un poco más llevadera la vida a los demás, especialmente a los que sufren. 

           Las personas de hoy, no están especialmente caracterizadas por su capacidad de escucha. Se nos ha olvidado dialogar. Dialogar, a mi entender, es escuchar, analizar y responder. Nosotros oímos –no escuchamos-,  y mientras, preparamos “nuestro rollo”, para largar, a ser posible, imponer, nuestra “verdad”. El otro espera que respiremos, y al final, aunque nos hemos oído, no nos hemos escuchado.

             Todos tenemos a nuestra disposición  una de las mejores escuelas de escucha posibles, bien como alumnos de sus grupos de formación, o como usuarios de sus líneas de escucha. Se trata del TELÉFONO DE LA ESPERANZA, una institución que desarrolla su trabajo en Málaga desde hace 28 años, y que presta un servicio callado, pero imprescindible e importante para la comunidad. Durante 365 días del año y a lo largo de las 24 horas de cada día, si cualquier persona necesita que la escuchen, tiene la posibilidad, con la única utilización de un teléfono, de conectar con una persona cualificada para ese servicio, y el respaldo de una organización que cuenta con asesores de todas las especialidades, que pueden paliar, y a veces resolver, su problema. 

             En “el teléfono” te escuchan, te orientan y te ayudan. Y cosa rara en estos tiempos, sin cobrarte un céntimo. En tu llamada, te pueden orientar, o no,  pero seguro que te van a escuchar, a veces descubres que no te han dicho nada, solo has tenido un oído amigo, que te ha servido para que tu mismo descubras que casi siempre, la solución está en tu mano, y que lo importante es que la comiences a afrontar.

             La BUENA NOTICIA de hoy, es, y crean que se lo puedo confirmar de primera mano, que durante estos 28 años, varias generaciones de voluntarios se han formado, dedicado en cuerpo y alma y dejado lo mejor de sus conocimientos, para  servir a los que sufren. Y a pesar de que otras muchas instituciones, oficiales y voluntarias, han surgido, el Teléfono de la Esperanza sigue haciendo su labor, y cuando alguien se siente solo y no tiene quien le escuche, puede utilizar el 952261500, y al otro lado de la línea recibirá una voz amiga que le dice “teléfono de la esperanza, ¿dígame?, y en los minutos, y a veces  horas siguientes, se sentirá como en su propia casa, y que es escuchado por un amigo.
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