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                                      LOS ANDALUCES HABLAMOS BIEN
                      Estoy tan cansado de ver sonreír, y a veces reír descaradamente, cuando participo en conversaciones de todo tipo fuera de Andalucía, que he llegado a sentir el complejo de “mal hablado”, y me he visto sometido a utilizar el español “madrileñizado”, para hacerme entender sin dificultad.

                       Mi percepción, a grandes rasgos, es que tenemos un lenguaje mucho más rico en sinónimos, lleno de verbos que están en desuso en otras partes, e innovador a ojos vista, dado la confluencia de lenguas y de razas que circulan por aquí. Pero mi gran sorpresa, nace cuando el profesor de un curso de lengua al que asisto, afirma, sin ningún tipo de pudor, que en Andalucía hablamos un castellano mas avanzado que en el resto de España,

Y lo que hoy consideramos defectos en la dicción, por ejemplo, la sustitución de las eses finales por vocales más abiertas o a veces aspiradas, no es más que un avance lingüístico, superado ya  por otras lenguas europeas, como el italiano donde ni siquiera se escribe, o el francés, donde no se pronuncia.

                     Esta es mi buena noticia de hoy. Al final resulta que los sudamericanos, los andaluces, e incluso los canarios, hablamos un español más normalizado, y más culto,  lejos del presuntuoso “castellanismo” de la meseta, y las diversas banalidades pseudo dialécticas de la periferia. “Andalú”, “casi na”. Perdón. Este “na” está mal dicho. La próxima vez que me digan que no me entienden, les diré que usen el diccionario.  En Andalucía utilizamos palabras que muchos han olvidado, y otras que nosotros hemos incorporado por nuestra mezcla con los Arabes, judíos, y ahora “guiris” en general.

                     Por cierto, el profesor está negro con mi ceceo, que dice procede de las zonas rurales, y le advierto desde estas líneas, que cuando yo era joven, allá en la prehistoria, los hombres de Málaga ceceábamos, y las mujeres seseaban, y cuando se pasaba la frontera entre uno y otro defecto, se consideraba a uno “pargela”. Procuraré enmendarme. 
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