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LA BUENA NOTICIA
                    SE DAN LOS TORTAZOS EN NUESTRA CARA

          Parto de la base que no soy teólogo. Soy un aspirante a cristiano, que cada día lucha por fijarse menos en la Religiosidad, que  casi siempre se vive de cara a la galería,  dejarme de Creencias sin compromiso, y centrarme en ser consecuente con la Fe que, gracias a Dios, me ha sido concedida.

           Hago estas aclaraciones porque me siento sorprendido por tantas declaraciones, acusaciones, descalificaciones, etc. que me aturden, y me hacen mirar de un lado hacia otro, como si se tratara de un partido de tenis. 

            De una parte parece ser, que el gobierno democráticamente instalado en el poder, no tiene otra cosa que arreglar, que el ¿problema? tan “grave”, suscitado por la enseñanza religiosa en las escuelas, resolver el tema de la eutanasia y “bendecir” los matrimonios entre personas del mismo género.

             Por otro lado, la cúpula de la Iglesia española, hace declaraciones de todo tipo, algunas mas afortunadas que otras, dogmatizando a veces con aseveraciones de tipo médico, antropológico o genético que rozan el ridículo, al distar mucho de lo científico, y basarse en  “calentones” poco documentados.

              Al final se están dando “de tortazos”, en la cara de los católicos de a pié, que no sabemos a que carta quedarnos, ni se nos explican las cosas con claridad, y de esta “ensalada”, los que creemos firmemente en la Iglesia, salimos con la sensación de que por parte y parte se nos oculta algo. A veces como los que más gritan son los desventurados profesores de Religión que con toda justicia defienden sus puestos de trabajo, creemos que estamos luchando solo por esto, cuando nos estamos jugando el futuro espiritual de nuestros hijos.

                  Se ha puesto en pié el viejo debate de sí la educación en la fe la tienen que recibir los niños en la Escuela, o lo que es más lógico, la reciban en su familia y en su comunidad. Creo que esta postura, con la que estoy totalmente de acuerdo, no es incompatible  con que en la escuela pública se imparta el conocimiento del aspecto religioso de la cultura, que es básico para la formación de los menores. Por supuesto estoy hablando de la escuela pública. Yo desde hace años, me he sacrificado porque mis hijos asistan a colegios confesionálmente católicos, donde este problema, de momento, no existe.

                 La BUENA NOTICIA de hoy. Está como siempre en el Evangelio, no nos falla nunca, y el estilo de vida de Jesús de Nazaret, nos rodea e ilumina, y aclara todas nuestras dudas. Creo que si los cristianos no nos perdiéramos por las hojas, llegaríamos al “cogollo” de la cuestión, y nos radicalizaríamos, es decir nos iríamos a las raíces, las primeras comunidades cristianas de las que tenemos tanto que aprender, me remito a cuando, según nos comentan los Hechos de los Apóstoles y las cartas de San Pablo, vivían su perseverancia en la formación, la oración, la Fracción del Pan y la comunidad de bienes. 

                 En una palabra, exponer, no imponer nuestra Fe, y de la mejor manera, con la palabra y con los hechos la Jerarquía Católica. El Gobierno,  dejarse de gastar tanta pólvora en salvas y dedicarse a solucionar los auténticos problemas que ya tenemos, sin magnificar tanto este debate. Y ambas fuerzas políticas, dejarse de pegar tortazos en nuestra cara.

Manuel Montes Cleries. Urbanización El Atabal, calle Java 28. Puerto de la Torre.Málaga

Teléfono y Fax: 952432371. Movil: 607550042 E-Mail: m.montes@cgac.es


