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                               BIENAVENTURADO FRANK CAPRA

                  En los tiempos que corremos no es habitual que se siente uno ante el televisor y se le remueva el corazón ante una película. Los avispados programadores de Televisión se han dado cuenta que las obras de este gran director dicen algo. Durante años han emitido la película más famosa de su palmarés: “Que bello es vivir”. Lo han hecho a veces insistentemente, ha llegado a coincidir en cuatro cadenas; y todos hemos llegado a conocer el ángel torpe y humilde de esta película y la bella historia que narra, basada en una idea que suscribo. Nadie pasa por la vida sin hacer bien a alguien, y lo que tu no hagas se queda sin hacer.

                 La noche del 25 de Diciembre, ya tarde, desesperado por el refrito de las cadenas, utilicé un recurso que jamás me falla: El canal de Cine Clásico. Siempre proyectan películas interesantes aunque las hayamos visto cien veces.

                 Y ahí esta mi BUENA NOTICIA de hoy, me enfrenté de nuevo a una película que me hace sentir persona: “JUAN NADIE”. Una película de los cuarenta con un tema maravilloso. El descubrimiento de la fuerza que tendríamos todos los Juan Nadie del mundo, entre los que gustosamente me incluyo, si nos atreviéramos a unirnos, respetarnos y ayudarnos. En esa película, los políticos y los poderosos, como no, pretenden cargarse la idea (Evangelio- Buena Noticia). Y casi lo consiguen. Pero el Espíritu del Amor y de la Verdad triunfan, y como en una nueva Resurrección, a los pobres se les predica la Esperanza en un mundo mejor, cercano y posible para los sencillos.

              La película en un momento habla del primer Juan Nadie que murió por nosotros, y demuestra que su mensaje nos ha mantenido firmes y unidos durante 2.000 años. Y este domingo dicho espíritu se ha hecho presente en la Catedral, en una hermosa Eucaristía de la Familia en la que nos hemos reunido alrededor del niño Jesús que nace. La Familia Cristiana de Málaga encabezada por nuestro Obispo. Los mayores, los niños, los padres y los hijos, los abuelos y los nietos alrededor de un Altar que presidía el Belén viviente con el niño más hermoso que he visto en mucho tiempo. Un Niño Jesús de verdad.  

             Al final de la ceremonia estaba en el Altar Mayor el Obispo, los representantes del Belén Viviente, una “pastora” de Rincón de la Victoria y mucha, mucha gente unida por la Paz. Y yo pensaba: la Buena Noticia, LAS BUENAS NOTICIAS, no tienen fecha de caducidad: las florecillas de S. Francisco, las confesiones de S. Agustín, los discursos de Martín Lutero King, el ejemplo de Sta. Teresa, de Teresa de Calcuta, de Fray Leopoldo, las películas de Capra… y sobre todo las palabras del Evangelio. PAZ EN LA TIERRA A LOS HOMBRES DE BUENA VOLUNTAD. PÁSALO.

Manuel Montes Cleries. Urbanización El Atabal, calle Java 28. Puerto de la Torre.Málaga

Teléfono y Fax: 952432371. Movil: 607550042 E-Mail: m.montes@cgac.es


