LA BUENA NOTICIA DE MANOLO MONTES PARA DIARIO MALAGA

                                          4 DE AGOSTO DE 2.004

                           -- VIVIR NO ES VEGETAR--

Entre los muchos panegíricos y elucubraciones vertidos en todos los medios, especialmente en los programas del hígado de Televisión, con motivo del fallecimiento de Carmen Ordóñez, se ha escuchado con frecuencia, la gran excusa, que no se la cree ni el que la propaga. “Cada uno vive como quiere”, y “hay quien vive en 50 años varias vidas, porque lo hace intensamente”.

                No quiero entrar en la verdad o mentira de lo anteriormente citado, ni en la vida y la muerte de una señora, que no ha hecho más que buscar la felicidad intensamente, pero casi siempre en los sitios equivocados, sin darse cuenta, que la felicidad nace de dentro a fuera y no se consigue con “cosas”. Caramba, me he puesto filosófico y trascendente.

                 El hecho es que, últimamente, estoy escuchando con demasiada frecuencia, estoy pasando el rato, espero tiempos mejores, que aburrimiento de vida, como no hay futuro…..

                 La buena noticia la ponen hoy los mayores. Esa especie que han creado hoy entre las empresas, que piensan que un hombre con mas de 60 años es un inútil; los sindicatos que creen que su último fin es hacer trabajar menos a todos, y lo que consiguen es crear aburrimiento y empleos basura. Los mayores han tenido que llenar una gran parte de su vida, 25 años aproximadamente, según las expectativas de vida, de actividad. Si no, se convertirán en carne de asilo, de dominó y de mesa de camilla, o de ganchillo, moño y butaca para ver las peleas vespertinas en la televisión.

                La buena noticia está en las asociaciones de “jóvenes de mayor edad”, que están haciendo teatro, excursionismo, deporte, tertulias, excursiones. Vivir. Vivir intensamente el día de hoy. Y te encuentras “jóvenes de la 3ª fase", que son voluntarios, cuidan enfermos, enseñan monumentos, cantan opera, hacen manualidades, estudian de nuevo…. Y nos sorprenden con su marcha y sus deseos de vivir, y lo único que tienen rayados… son los discos de tanto bailar. 

                   Hay tantas cosas que hacer, que uno, que siempre ha sido un poco correo entre los que necesitan y los que tienen, (casi 40 años de viajante dan mucho de sí), se ha dedicado a enchufar los dos polos de ese cable, y así a lo tonto, hemos conseguido poner en marcha un proyecto precioso. Tan solo ha habido que mirar alrededor, ver una biblioteca totalmente desordenada, una pequeña insinuación, y ya tienes a dos chavales de alrededor de 70 años, que cada día, de buena mañana, cogen su cochecito, se van a Antequera, y están dejando la biblioteca de una Parroquia hecha un primor. Dicen con pena que solo tienen trabajo para cuatro meses. Por supuesto “gratis et amore”. Pero se sienten útiles. Que puñetas. Son útiles.

                    No olvidemos a los mayores, a su edad, nos enseñan a VIVIR LA VIDA, no a pasar el rato.
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